

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Zimmerbrunnens.
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neuen Zimmerbrunnen optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- 1 Wasserbehälter
- 1 Brunnenaufsatz
- 1 Pumpe mit LED und Netzteil
- Bedienungsanleitung

Produktvarianten

NC-9157: Zimmerbrunnen „Himmelstreppe“ mit Pumpe und LED, ca. 18 cm.

NC-9158: Zimmerbrunnen „Wasserspiel“ mit Pumpe und LED, ca. 17 cm

NC-9159: Zimmerbrunnen „Felsenquelle“ mit Pumpe und LED, ca. 20 cm

Inbetriebnahme

- Setzen Sie die LED in die dafür vorgesehene Öffnung (unterstes Becken) im Brunnenaufsatz ein.
- Verbinden Sie die Pumpe mit den Ansaugröhrchen im Inneren des Brunnenaufsatzes.
- Befestigen Sie die Pumpe mit den Saugnäpfen am Boden des Wasserbehälters.
- Füllen Sie den Wasserbehälter bis zur Markierung mit Wasser. Die Pumpe muss vor Inbetriebnahme des Geräts immer vollständig mit Wasser bedeckt sein. Andernfalls kann die Pumpe beschädigt werden. Bitte achten Sie darauf, dass nur die Pumpe und das damit verbundene Netzkabel mit dem Wasser in Berührung kommen.
- Setzen Sie den Brunnenaufsatz und den Wasserbehälter zusammen. Benutzen Sie für die Kabel die dafür vorgesehene Aussparung (Rückseite Brunnenaufsatz).
- Stecken Sie den Stecker nun in die Steckdose, um den Zimmerbrunnen anzuschalten.
- Falls bei erstmaliger Inbetriebnahme nicht sofort Wasser gepumpt wird, befindet sich Luft im System. Das können Sie beheben, indem Sie den Anschluss zwischen Pumpe und Ansaugröhrchen mehrere Male ein- und ausstecken. Die Pumpe wird dann einwandfrei funktionieren.
- Sie können die Pumpfunktion manuell an der Pumpe ein- und ausschalten: Befindet sich der Schalter in der linken Position,

sind die Pumpe und das Lämpchen in Betrieb. Ist der Schalter in der rechten Position, leuchtet nur die LED.

Reinigung

- Achten Sie darauf, dass Sie alle 3 Tage Ihren Tischbrunnen reinigen und das Wasser auswechseln. Am besten funktioniert das Produkt mit destilliertem oder gereinigtem Wasser.
- Zum Reinigen der Pumpe und des Ansaugröhrchen nehmen Sie die Pumpe vom Netz und spülen Sie sie unter laufendem Wasser gründlich ab.

Allgemein Sicherheitshinweise

- Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält wichtige Hinweise für den Gebrauch, die Sicherheit und die Wartung des Gerätes. Sie soll sorgfältig aufbewahrt und gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben werden.
- Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, verwendet werden.
- Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten.
- Vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine Anschlussleitung sowie Zubehör auf Beschädigungen überprüfen.
- Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfen Kanten oder heiße Oberflächen ziehen.
- Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden.
- Den Netzstecker des Gerätes ziehen: -nach jedem Gebrauch, -bei Störungen während des Betriebes, -vor jeder Reinigung des Gerätes.
- Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus der Steckdose ziehen.
- Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden!
- Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet.
- Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute Standfestigkeit besitzt und nicht über das Netzkabel gestolpert werden kann.
- Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn das Gerät ins Wasser oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde.
- Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt.

- Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden.
- Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Die Pumpe muss vor Inbetriebnahme des Geräts immer vollständig mit Wasser bedeckt sein.
- Tauchen Sie das Netzteil niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich die Produkte NC-9157-675, NC-9158-675 und NC-9159-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befinden.

Kurtasz, A.

Qualitätsmanagement
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi cette fontaine d'intérieur.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- 1 réservoir d'eau
- 1 élément décoratif
- 1 pompe avec LED et adaptateur secteur
- Mode d'emploi

Variantes du produit

NC-9157 : Fontaine d'intérieur "Ascension", env. 18 cm

NC-9158 : Fontaine d'intérieur "Jeux d'eau", env. 17 cm

NC-9159 : Fontaine d'intérieur "Rocher", env. 20 cm

Mise en marche

- Placez la LED dans le logement prévu à cet effet (sous le bassin).
- Branchez la pompe avec les petits tuyaux d'aspiration situés dans la partie intérieure de l'élément décoratif.
- Fixez la pompe à l'aide des ventouses situées sur le fond du réservoir.
- Remplissez le réservoir d'eau jusqu'au marquage. Avant la mise en marche de l'appareil, la pompe doit toujours être complètement immergée, sinon elle pourrait être endommagée. Veillez à ce que seuls la pompe et son câble d'alimentation entrent en contact avec l'eau.
- Assemblez le réservoir et l'élément décoratif. Pour le câble, utilisez le logement prévu à cet effet (à l'arrière de l'élément décoratif).
- Branchez la fiche d'alimentation dans une prise électrique pour mettre la fontaine décorative sous tension.
- Si, lors de la première utilisation, l'eau n'est pas pompée immédiatement, cela signifie qu'il y a de l'eau dans le système de pompage. Pour y remédier, connectez et déconnectez plusieurs fois la pompe ainsi que les tuyaux de pompage. La pompe doit alors fonctionner correctement.

- Il est possible de lancer ou d'arrêter la pompe manuellement : lorsque le commutateur est poussé vers la gauche, la pompe et la LED fonctionnent. Lorsque le commutateur est poussé vers la droite, seule la LED fonctionne.

Nettoyage

- Veillez à nettoyer et à changer l'eau de la fontaine tous les trois jours. Pour un fonctionnement optimal de la fontaine, utilisez de l'eau distillée ou filtrée.
- Pour nettoyer la pompe et les tuyaux de pompage, retirez la pompe de la fontaine et rincez-la à l'eau froide.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessures !
- N'ouvrez jamais l'appareil. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à la chaleur extrême.
- Avant la mise en marche de l'appareil, la pompe doit toujours être complètement immergée.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si

elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.

- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n'a pas été effectuée.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur.

Consignes importantes pour le traitement des déchets

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et les éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité

La société PEARL.GmbH déclare ces produits NC-9157, NC-9158 et NC-9159 conformes aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, concernant la mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension.



Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz
Service Qualité
19.04.2016